

УК «МУЗЕЙ ИСТОРИИ И КУЛЬТУРЫ Г.НОВОПОЛОЦКА»



Музей Новополоцка был открыт в 1968 году на общественных началах как городской музей трудовой славы. В октябре 1973 года получил статус краеведческого, а с июня 1998 года стал музеем истории и культуры города Новополоцка.

Экспозиционные залы посвящены разнообразной тематике: история возникновения города, промышленные предприятия, спортивные достижения, городские социально-культурные и общественные организации. Экспозиция музея представляет уникальное явление – рождение и развитие нефтехимической отрасли в Беларуси.

В музее проводятся экскурсии по экспозиции «Город моей юности», музейные гостиные с известными и интересными людьми; интерактивные игры на патриотическую и экологическую тематику, музейно-педагогические занятия по программе «Мой город: знать и любить».

Адрес: г.Новополоцк, ул.Молодежная, 45, корпус 3

телефон: +375 (214) 510516

сайт: www.novopolotsk.museum.by

ЭКСПОЗИЦИЯ «ИСТОРИЯ ВОИНСКОЙ СЛАВЫ БОРОВУХИ»



14 февраля 2019 г., накануне 30-летия вывода советских войск из Афганистана, в выставочном зале музея (Садовая улица, 21), была открыта экспозиция **«История воинской славы Боровухи»**.

Во время знакомства с экспозицией посетители узнают о первых письменных упоминаниях о Боровухе в связи с войной 1812 года, о строительстве Динабургско-Витебской железной дороги, о службе Янки Купалы в железнодорожных войсках, о строительстве Полоцкого укрепрайона, о событиях Великой Отечественной войны в Боровухе и жизни в послевоенное время.

Адрес: г.Новополоцк, мкр. Боровуха, ул.Садовая, 21

телефон: +375 (214) 513101

сайт: www.novopolotsk.museum.by

ВЫСТАВОЧНЫЙ ЗАЛ (УК «МУЗЕЙ ИСТОРИИ И КУЛЬТУРЫ Г.НОВОПОЛОЦКА»)



Филиалом УК «Музей истории и культуры г.Новополоцка» является выставочный зал. Здесь проходят выставки современного искусства и тематические выставки из фондов музея.

Адрес: г.Новополоцк, ул. Юбилейная, 1

телефон: +375 (214) 518055

сайт: www.novopolotsk.museum.by



Центр ремесел и традиционной культуры города Новополоцка (ЦРиТК) осуществляет свою деятельность с 1992 года. За это время в его стенах успело сформироваться и развиваться множество любительских коллективов различной направленности.

Выставочная деятельность в ЦРиТК представлена как постоянными экспозициями, так и временными выставками. В специально оборудованном зале регулярно проходят выставки как начинающих, так и известных художников города и региона.

Экскурсия по мастерским познакомит всех желающих с работой мастеров народных ремесел и коллективов ЦРиТК. Вы сможете примерить на себя доспехи рыцарей, попробовать свои силы за ткацким станком, увидеть, как из лозы создается мебель, познакомится с бытом белорусов начала XX века и многое другое.

Мастер-классы по традиционным и современным ремеслам проводятся в мастерских ЦРиТК или на базе приглашающего учреждения. Наши опытные мастера помогут вам сделать памятный сувенир в следующих техниках:

- лоскутное шитье
- художественная роспись
- керамика
- соломоплетение
- лозоплетение
- вышивка крестиком и гладью
- вязание

Народный театр кукол «КапляШ» приглашает всех желающих, взрослых и детей на незабываемые спектакли театра батлейки. Вас ожидает веселое представление, знакомство с руководителем театра, с историей белорусской батлейки, а после - возможность побывать за кулисами!

Адрес: г.Новополоцк, ул. Парковая, 1
телефон: +375 (214) 503282
сайт: www.cknov.by